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1. (4 pontos) No circuito da figura, seja A a matriz que relaciona V, o vetor coluna de voltagens nodais, com
o vetor I, o vetor que contem a soma, em cada né, das correntes por cada uma das resisténcias conectadas
a ele (definidas positivas “saindo” do nd).
Escreva a linha nimero 14 de A, sabendo que cada resistor horizontal tem valor 0.052 e que
cada resistor vertical tem valor 0.1Q.

AC14,:) =

2. (3 pontos) Re-escreva a linha 14 de A quando ao circuito anterior é adicionada uma resisténcia
de 0.5€2 unindo os nés 4 e 14.

A(14,:) =

3. (3 pontos) Considere finalmente que o0 né 1 é conectado & terra e que do né 16 é extraida uma
corrente de 3 A. Os restantes nds permanecem sem conexoes externas nem adicionais, como na figura.

Para calcular as voltagens de cada né se resolve o sistema

V=28
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Diga se verdadeiro ou falso:

(a) O lado direito B é identicamente zero.

As linhas nimero 16 de A e é sao diferentes.
Atilde(16,11) = -10.
Atilde(1,6) = -10.

(b) B(1) = 3.

(c) B(1) = -3.

(d) B(16) = 3.

(e) B(16) = -3.

(f) B(16) = 0.

g) As linhas niimero 1 de A e é sao diferentes.
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